学校安全工作全市统一打分

市教育局出台考核详规 82项标准为学生安全护航

本报讯(记者 刘伟平)没有校车管理 方案扣5分,发生一次安全事故扣30分, 校长、副校长、食堂管理员、电工、保安都 要签订安全责任书,一个岗位未签扣2分, 责任书内容没有岗位特点、千篇一律的要 扣分……《郑州市教育局学校安全管理标

新州田東

2012年9月19日 星期三

准化考核实施办法》昨日出台,我市将对 各个学校的安全工作打分。

考核总分由基础分(满分900分)、奖 励加分、日常工作计分三项组成。考核办 法从组织领导、安全管理工作落实等方面 对学校的安全工作进行了细化,82个具体

指标都给出了分值。《办法》明确规定,学校 主要领导每年要带队全面检查学校安全工 作4次,学校每年开展4次应急演练、公共 安全教育要占总课时5%;建立应急救援队 伍,制定校园突发事件应急预案。

学校安全工作考核结果,将作为市教

育局年度"平安校园"建设先进单位评选和 参评郑州市平安建设先进单位的重要依 据。凡发生安全事故、存在重大安全隐患 不积极整改或限期没整改完毕的单位和学 校,取消参评"平安校园"建设先进单位和 郑州市平安建设先进单位资格。

省法院成立指挥中心 三级网络破解执行难

郑州列为试点

本报讯(记者 王红 武建玲)河南省高级人民法院及全 省试点法院执行指挥中心17日挂牌成立,执行指挥中心将 对全省法院执行人员、执行资源实行统一调配、统一指挥, 实现全省执行力量快速反应、集团作战。

全省执行指挥中心建设将实行"三级建制、分级管理 的运行模式。上级法院执行指挥中心可以指挥下级法院执 行指挥中心。执行指挥中心主要受理对全省法院执行案件 的财产线索和被执行人线索的举报以及突发事件的处置。

该中心还将依托执行案件信息管理系统,与公安、工 商、国土、建设、金融等部门实现信息共享,对被执行人的融 资、投资、经营、置产及出境等活动依法采取制约。

据了解,此次列入全省执行指挥中心试点单位的包括 郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、濮阳、信阳7个中级法院以 及郑州市金水区、巩义市和永城市3个基层法院。其他中 级法院执行指挥中心将于11月30日前挂牌成立。



是"全国爱牙 日"。昨日,金水 区优胜路小学邀 请市儿童医院口 腔科专家走进校 园,开展卫生健 康大讲堂活动。 医护人员对学生 进行了口腔疾病 检查,指导孩子 们养成良好的口 腔卫生习惯。

9月20日

本报记者 丁友明 摄

南水北调配套工程 3座改建水厂完工

本报讯(记者 王思俊) 目前,我市南水北调配套工 程3座改建水厂已基本完 工。昨日,市政府召开全市 南水北调配套工程建设动 员会,副市长朱是西参加。

南水北调配套工程是 南水北调中线总干渠分水 口门至城市水厂之间的输 水工程,我市境内共设置7 座分水口门,分别向新郑 市、中牟县、郑州航空城、郑 州市区、荥阳市和上街区供 水,7座分水口门与城市9座

水厂相连,布置输水干、支 线路16条。目前,我市配套 水厂中,3座改建水厂已基 本完工,新建水厂中,刘湾水 厂和航空港区一水厂开工。

朱是西强调,按照国家 和全省统一部署,配套工程 要与主体工程同步推进、同 步发挥效益,眼下时间紧、 任务重,一定要明确任务, 划清责任,高效抓好落实, 保质保量、按时圆满完成任 务,确保总干渠通水时市民 及时用上丹江水。

全省高招专科补录 25 日起征集志愿

本报讯(记者 王红)昨 日,省招办发出通知,全省 2012年高招专科层次补录 将于9月25日开始,分数达 标但尚未被任何院校录取 的考生可争取今年最后一 次录取机会。

全省专科补录征集志 愿时间是9月25日8:00至 26日18:00。符合补录条件 的考生可登录河南省招生 办公室网站或河南招生考 试信息网,网上填报志愿。 专科补录包括专科一

批、专科二批,艺术、体育专 科和对口招生专科。补录 计划将通过省招生办公室 网站或河南招生考试信息 网等渠道向社会公布。补 录时原则上还执行集中录 取时公布的录取控制分数 线或备档分数线,补录工作 仍实行远程网上录取。9月 27日投档录取结束。

我省4年投入4亿 帮扶350万残疾人

本报讯(记者李娜实习生李玲)昨日,省人大常委会、 省残联联合举行《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障 法〉办法》新闻发布会。从2008年到2011年,我省投入资金 约4亿元,帮扶残疾人350余万人。

7月27日,省十一届人大常委会第二十八次会议审议 通过了《关于修改〈河南省残疾人保障法实施办法〉的决 定》,并已公布实施。《决定》从各级政府及有关部门的职责、 残疾预防与康复服务、促进残疾人就业创业、残疾人社会保 障等方面,为我省残疾人提供更多更全面的保障。

其中,增加了"社会保障"一章,加大了对残疾人的保障 力度,要求各级政府对重度残疾人基本辅助器具、日间照 料、护理、居家服务给予补贴,实施六岁以下残疾儿童免费 抢救性康复项目,逐步扩大康复救助范围。

会议要求,各级政府要建立稳定的经费保障机制,安排康 复、就业、教育、扶贫等专项经费,加大残疾人社会保障力度。

我省推动社会福利由补缺型向适度普惠型发展

医疗救助覆盖面今后再扩大

本报讯(记者 李娜 实习生 李 玲)昨日,记者从省民政会议上获 悉,省政府出台《关于进一步加强 新时期民政工作的意见》,到2015 年,我省将基本实现民政事业城乡 发展一体化,发展适度普惠的社会 救助和社会福利体系。

受灾群众12小时内救助

《意见》提出,我省将建立省级 灾害救助应急指挥平台,加快推进 中央救灾物资郑州储备库、省救灾 物资储备库和综合减灾培训演练

基地建设。确保自然灾害发生12 小时内,受灾群众的基本生活得到 及时有效的救助保障。

建重特大疾病救助制度

我省将建立城乡社会救助工 作联席会议制度,健全城乡居民家 庭经济状况核对机制,加快建设低 收入家庭认定信息共享及比对平 台。"十二五"期间,基本建成与城 镇医保和新农合无缝衔接的医疗 救助同步结算平台,加快建设重特 大疾病救助制度,扩大医疗救助覆 盖面,提高医疗费用救助比例。

市辖区普设捐赠接收站

我省将推动社会福利事业由 补缺型向适度普惠型发展。"十二 五"期间,每个县(市)建成1所综 合性社会福利中心。到"十二五" 末,居家养老服务中心、日间照料 托老等服务网络覆盖全省城镇社 区和60%以上的农村建制村。

公益慈善方面,"十二五"期 间,全省市辖区和有条件的乡(镇) 将普遍建有社会捐赠接收站(点)。

成人高考下月举行 三类考生免试入学

本报讯(记者 王红)成 人高招统一考试将于10月 13日~14日举行。昨日,记 者从省招办获悉,今年我省 成人高招录取照顾政策确 定,三类考生经招办审核、招 生学校同意,可免试入学。

可免试入学的考生包 括:"全国劳动模范"、"全国 先进工作者"称号获得者, "全国'五一'劳动奖章"获 得者;奥运会、世界杯赛和 世界锦标赛的奥运会项目

前8名获得者及非奥运会项 目前6名获得者,亚运会、亚 洲杯赛和亚洲锦标赛的奥 运会项目前6名获得者及非 奥运会项目前3名获得者, 全运会、全国锦标赛和全国 冠军赛的奥运会项目前3名 获得者及非奥运会项目冠军 获得者;普通高职(专科)毕 业生服义务兵役退役和"下 基层"服务期满考核合格后 接受本科教育的考生以及 "资格生"、"二学历"考生。

古井贡酒摘取中国企业品牌最高荣誉

荣膺 2012 品牌中国华谱奖、酒行业金谱奖

在日前北京人民大会堂开幕的第 面体现 六届中国品牌节上,古井贡酒同海尔 集团等25个国内知名品牌一起荣登 "2012品牌中国华谱奖"金榜,同时荣 膺"2012品牌中国(酒行业)金谱 奖"。"华谱",意为中华的脸谱。其奖 项每年评选1次,只授予最能代表国 家品牌形象的企业,这也是代表着中 国企业品牌建设的最高荣誉。古井 贡酒获此殊荣,正是其白酒主业销售 额连续四年持续高速增长率,在白酒 行业迅速崛起,是其品牌影响力的全

中国品牌节由中国国际商会、品 牌中国产业联盟联合主办,是国内规 格最高、规模最大、最具影响力的品牌 盛会,已成为企业展示自主品牌形象 和全球化实力的平台。华谱奖评选则 是活动中最为重要的内容,其评选标 准涉及自主品牌、国际化程度、社会责 任、品牌购买力、品牌活跃度、创新力 等多个层面。而"品牌中国金谱奖"是 通过年度品牌行业地位、品牌购买力、 品牌活跃度等多项指数的综合评选, 评选出行业年度表现最佳、可代表行 乡亳州的九酝春酒贡给汉献帝刘协,

"古井贡酒能获此两大殊荣,正是 古井白酒主业迅速崛起的实力体现, 也充分展示了古井贡酒作为中国老八 大名酒自2008年实施复兴跨越战略 以来,品牌价值回归高端、品牌美誉屡 创新高的王者归来之势。"组委会相关 负责人告诉记者。

古井贡酒作为中国老八大名酒 之一,也是中国最早有文字记载的皇 家贡酒,源于1800多年前曹操把家

贡酒自此得名。据悉,2012年是古井 贡酒跨越发展承上启下的一年。今 年以来,古井贡酒在以余林董事长 为首的管理团队带领下,大力推进 跨越式发展战略,经营业绩持续大 幅增长,各项经营指标均创历史最 好水平

个"跨入百亿销售军团,重回中 国白酒第一方阵"的全新古井,正渐行 渐近。

屈媛媛

荥阳市地方公路管理所

依托网格化管理 打造精品旅游通道

本报讯 青山缠玉带, 环翠峪风景区两公里盘山 新颜迎客来。在秋日阳光的 照耀卜,荥阳圻崒峪风景区 盘山公路显得分外美丽,崭 新的水泥路面、焕然一新的 道路标志,无一不向过往旅 客展示着这里发生的变化。

网格化管理工作开展 以来,承担环翠峪风景区盘 山公路管理养护任务的荥 阳市地管所,深入排查道路 存在的问题和不足,并把落 实作为推动网格化管理工 作的关键。为进一步完善 公路安全设施,为游客提供 一个安全旅游通道,近日, 该所多措并举,精心组织, 投资15万元对该路段实施 安保工程。在道路临沟一 侧安装防撞墩308个,并在 墩顶面粘贴反光膜,侧面设 置红白相间的警示标志;在 三个急转弯处安装广角镜, 使过往司机能看到对面路 况和车辆,消除了道路盲 区;安装指示标牌,对路面 标线进行完善。(刘文举)

迎接10月16日"郑州慈善日" 情暖绿城

走进困难群体



第八十四期

每个夜晚,22岁女孩园园总是这样 度过:因为病痛已经不能躺下的她只有 坐在床边,把背部靠在妈妈亲手缝制的 软软的棉花小枕头上,小小的躯体斜靠 在妈妈的怀抱中入睡。

"疼呀,疼呀!"有时候,在病痛的折 磨下,园园只有用一声声呼喊来发泄自 己的情绪。

"听到她的喊声,我感觉自己的心 里就像刀割一样难受。"妈妈张改变说, 每当这个时候,她只能无助地搂住怀中 的女儿默默流泪到天亮。

昨天上午,郑州慈善周周行一行来到 了登封市告成镇告成村。在一个普通的 农家院子里,园园虚弱无力地坐在堂屋的 椅子上,目光呆滞地看着窗外。

园园很瘦弱,脸色暗黄,今年已经 22岁的她体重仅有25公斤,看起来更像 是一个四五年级的孩子。

为了帮助园园看病,郑州慈善总会 昨日专程给园园一家送去了1万元大病 救助基金和米、面、油等生活用品。登 封市慈善总会也在昨天给园园一家送 去了5000元的救助金。

随行的郑州市第三人民医院工作人 员也给园园一家送去了医药保健箱,并 表示将请医院的有关专家根据园园的检 查结果给她提出进一步的治疗方案。

为她点亮生命希望 慈善爱心救助

本报记者 李娜 实习生 张雅静 宋海霞 文/图

坚强女孩 笑对人生苦难

生活对于园园来说,似乎并不是那么的

她本该是在一个快乐幸福的家庭中长 大,有疼爱她的爸爸妈妈,有一起做伴玩耍 的哥哥姐姐。

可是就在她九岁那年,家人开始发现她 的脊柱上有紫斑,刚开始并没有太在意。可 是后来症状越来越厉害,以致走路都直不起



腰,骨头都变形了,用俗语讲就是"背锅"。 在学校里,园园常常是被同学们笑话的对 象。可是,她一直都坚强地面对。

虽然家在农村,父母并没有太多收入来 源,可是为了园园的未来,家人仍然举债为 她进行治疗。

2007年,园园被确诊为"神经腺纤维瘤 脊柱侧弯",父母带着借来的十多万元钱,带 她到北京一家知名的医院进行了手术治疗。

从此,一直驼背的园园终于可以挺起腰 身走路了。

病魔缠身 让她几度崩溃

此后的四五年间,也许是园园最幸福的 一段时光。

不甘在家休养的她也不忍心花爸爸妈 妈更多钱上学,就报了一个电脑学习班,想 通过学习电脑技术将来就业为家庭分忧。

可是,就在去年10月份,园园开始频频 出现发烧等症状。而且,她的背部开始出现 了肿块,随着时间的推移,这个肿块变得越

来越大。到医院检查后,确诊是肿瘤。

据医生讲述,园园需要立即进行手术, 切除这个肿瘤,然而,整个治疗下来差不多 得需要十多万元。

"这可咋办?俺家真的没有钱可以给园 园治病了。"妈妈张改变说,不能到医院进行 治疗的园园每天只能在家中靠一些简单的 药物维持病情。

记者看到,位于园园背部的这个肿瘤目 前已经长到30厘米左右。

后背疼,肋骨也疼,饱受病痛折磨的园 园常常恶心到吃不下饭,体重骤降。而因为 瘤体的巨大,她每天只有坐在床上靠在妈妈 的怀里才能睡觉。

身上的病痛也许可以忍受,可是园园的 心里还承受着巨大的精神负担:已经对生命 近乎绝望的她曾经连续几天不吃不喝。

"我真心疼呀,我对她说,你不吃饭,我 就一头撞死算了。"正是妈妈张改变的这种 母爱,深深打动了园园的心,她仍然坚持和 病魔作抗争。

爱心接力

让我们携手共同帮帮这个可怜的女孩

张改变说,她和丈夫都是普通的农民, 丈夫患病不能干重活,只能在街上做环卫工 作,一个月也就有600元的收入。而她本 人,因为要照顾病重的园园,平时也只有捡 点破烂卖卖挣点零花钱。

就是这样一个贫困的家庭,面对园园高

额的医药费已经几近无助。 "我想住院,我想做手术……"采访中,

病重的园园反反复复地在说着这句话。 在得知园园一家的困境后,郑州慈善总 会、登封市慈善总会及时伸出了援手,也让园 园开始重拾希望,积极配合治疗。她说:"我要

对得起政府的帮助,对得起好心人的帮助。" 然而,因为治疗费用仍然没有凑够,园 园只能继续在家休养,等待凑够医药费进行 下一步的手术治疗。

"希望社会上的爱心人士能够关注这个 女孩,积极奉献爱心,帮助她尽快进行治疗。" 郑州慈善总会救助部有关负责人昨日呼吁说。

郑州慈善总会主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行